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1.  В состав Общего собрания работников (далее - Общее собрание) входят все работники Организации.
2. На Общее собрание могут быть приглашены представители органов муниципального управления, общественных организаций. Лица, приглашенные на Общее собрание, пользуются правом совещательного голоса, могут вносить предложения и заявления, участвовать в обсуждении вопросов, находящихся в их компетенции.
3. Общее собрание формируется Советом учредителей сроком на 1 (один) год. 
4. Для ведения Общего собрания из его состава открытым голосованием избирается председатель и секретарь сроком на один календарный год, которые выполняют свои обязанности на общественных началах.
5. Председатель Общего собрания:
- организует деятельность Общего собрания; 
- информирует членов коллектива о предстоящем заседании не менее чем за 3 дня до его проведения;
- организует подготовку и проведение заседания;
- определяет повестку дня;
- контролирует выполнение решений.
6. Общее собрание проводится по мере необходимости.
7. Общее собрание правомочно принимать решения, если на нем присутствует более половины работников Организации. Решение принимается простым большинством голосов. Процедура голосования определяется Общим собранием работников. На Общем собрании работников Организации ведутся протоколы, подписываемые председателем Общего собрания, которые хранятся в Организации.  
8. Решение Общего собрания рекомендательно для всех членов трудового коллектива Организации.
9. Основные задачами общего собрания работников являются: 
- содействие осуществлению управленческих начал, развитию инициативы трудового коллектива;
- реализация права на самостоятельность Организации в решении вопросов, способствующих оптимальной организации образовательного процесса и финансово-хозяйственной деятельности;
10. Общее собрание:
- обсуждает и рекомендует к утверждению коллективный договор, Правила внутреннего трудового распорядка, графики отпусков работников Организации, другое;
- рассматривает, обсуждает и рекомендует к утверждению программу развития Организации;
- рассматривает результаты деятельности Организации;
- обсуждает вопросы состояния трудовой дисциплины в Организации мероприятия по ее укреплению, рассматривает факты нарушения трудовой дисциплины работниками Организации;
- рассматривает вопросы охраны и безопасности условий труда работников, охраны жизни и здоровья обучающихся Организации;
- вносит предложения в Совет учредителей по улучшению финансово-хозяйственной деятельности Организации;
- знакомится с итоговыми документами по проверке деятельности Организации государственными и муниципальными органами и заслушивает отчеты органов управления о выполнении мероприятий по устранению недостатков в работе;
11. Общее собрание имеет право:
- участвовать в управлении Организацией;
- выходить с предложениями и заявлениями в органы муниципальной и государственной власти, в общественные организации.
12. Каждый член Общего собрания имеет право:
- потребовать обсуждения Общим собранием любого вопроса, касающегося деятельности Организации, если его предложение поддержит не менее 1/3 членов общего собрания;
- при несогласии с решением Общего собрания высказать свое мотивированное мнение, которое должно быть занесено в протокол.
13. Ответственность общего собрания  работников организации: 
14. Общее собрание работников несет ответственность:
- за соответствие принимаемых решений законодательству Российской Федерации, нормативно-правовым актам в области образования.


